
Un récepteur triphasé équilibré absorbe une puissance active totale de 46860 watts avec un cos ϕ = 0,71 
(courant en retard sur la tension), ce récepteur doit être alimenté sous 380 V entre phases par une ligne 
dont chaque conducteur présente une résistance de 0,2 Ω.

Calculer :
1) le courant de ligne I
2) la tension V nécessaire à l'entrée de la ligne pour que le récepteur soit normalement alimenté.
On fera un premier calcul en triphasé avec une séquence 123, puis un deuxième calcul en triphasé avec 
une séquence 321.
Ensuite on résoudra cette question par la méthode de Boucherot.
Enfin on résoudra cette question par une méthode « monophasé » en suivant une maille allant d'un point
 neutre au début de la ligne à un point neutre dans le récepteur.
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